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Strategic Business Systems 

Business Consulting 

 

 
«Αναπτύσσομαι έξυπνα και Επιχειρώ έξυπνα στην Περιφέρεια Θεσσαλίας» 

 
 
 
Στόχος: Παραγωγή καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών, η αύξηση των εξαγωγών, η δημιουργία θέσεων 

εργασίας και η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων μέσω της ενίσχυσης των επενδυτικών 

προτεραιοτήτων που έχουν αναδειχθεί από την Περιφερειακή Εξειδίκευση της ΕΣΕΕ για την Περιφέρεια 

Θεσσαλίας. 

 
Δικαιούχοι: 
 

Υφιστάμενες μικρές, πολύ μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) με ημερομηνία έναρξης στην ΑΑΔΕ 

προγενέστερη της 1/1/2023. 

Υπό Σύσταση που θα συσταθούν μετά από την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης 
στην παρούσα δράση. 

Νέες με ημερομηνία έναρξης στην ΑΑΔΕ από την 1/1/2023 και έπειτα. 
 
Προϋπολογισμός: 50.000€ - 425.000€ 
 
 
Ποσοστό Ενίσχυσης: 70% 
 

 
Υποβολή Aιτήσεων: 27/11/2025-03/03/2026 
 
 
Όροι-Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 

1. Να διαθέτουν τουλάχιστον δύο (2) πλήρεις, κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις και κατά την υποβολή της 
αίτησης να έχουν υποβληθεί και εκκαθαριστεί τα προσήκοντα φορολογικά έντυπα (έντυπα Ε3 & Ν) για 
τα έτη 2023 & 2024 στην ΑΑΔΕ (υφιστάμενες). 

2. Να δραστηριοποιούνται ή να δραστηριοποιηθούν στην ελληνική επικράτεια και να πραγματοποιήσουν 
3. επένδυση αποκλειστικά εντός της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 
4. Να διαθέτουν κατά την τελευταία κλεισμένη διαχειριστική χρήση που προηγείται της ημερομηνίας 

δημοσίευσης της Πρόσκλησης (2024) τουλάχιστον έναν (1) επιλέξιμο ΚΑΔ (Κύριος ή/και δευτερεύον 
ΚΑΔ) (υφιστάμενες). 

5. Το προτεινόμενο επενδυτικό σχέδιο να αφορά σε έναν τουλάχιστον επιλέξιμο ΚΑΔ επένδυσης στον 
οποίο ο δικαιούχος δραστηριοποιείται ή δεσμεύεται ότι θα δραστηριοποιηθεί έως την υποβολή του 
πρώτου αιτήματος καταβολής επιχορήγησης. 

6. Να υποβάλλουν αποδεικτικά διαθεσιμότητας κεφαλαίων, από τα οποία θα τεκμηριώνεται ότι είναι 
δυνατή η κάλυψη τουλάχιστον του 25% του συνόλου των δαπανών του επενδυτικού σχεδίου. 
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7. Να λειτουργούν αποκλειστικά με μία από τις ακόλουθες μορφές επιχειρήσεων : 

o Ανώνυμη Εταιρία, 
o Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία (Μ.Α.Ε), 
o Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.), 
o Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Μ.Ε.Π.Ε.), 
o Ομόρρυθμη Εταιρία (Ο.Ε.), 
o Ετερόρρυθμη Εταιρία (Ε.Ε.), 
o Ετερόρρυθμη Εταιρεία (Ε.Ε.) κατά μετοχές 
o Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (Ι.Κ.Ε), 
o Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (Μ.Ι.Κ.Ε.), 
o Ατομική Επιχείρηση, 
o Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση του Ν. 4430/2016 ως ισχύει (ΚΟΙΝ.ΣΕΠ), 
o Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙ.Σ.Π.Ε.) 
o Αστικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης, 
o Αστικός Συνεταιρισμός Απεριόριστης Ευθύνης, 
o Αστικός Συνεταιρισμός Κερδοσκοπικός, 
o Αστική Κερδοσκοπική Εταιρεία, 
o Αγροτικός Συνεταιρισμός. 

8. Ο δυνητικός δικαιούχος να λειτουργεί νόμιμα διαθέτοντας το κατάλληλο έγγραφο αδειοδότησης, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και την ασκούμενη δραστηριότητά του. 

9. Η αίτηση χρηματοδότησης να συγκεντρώνει κατ’ ελάχιστο συνολική βαθμολογία 50 στα 
βαθμολογούμενα κριτήρια αξιολόγησης. 

10. Ο δυνητικός δικαιούχος να έχει εγγραφεί στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων του άρθρου 20 του 
ν.4557/2018 (Α΄ 139), ως ισχύει. (υφιστάμενες/νέες). 

11. Ο τόπος υλοποίησης της επένδυσης να μην είναι η κατοικία του δικαιούχου (κύρια ή δευτερεύουσα). 
 

 
Καθεστώς Ενίσχυσης: Καν. (ΕΕ)2831/2023 (OJ L 12.2023) (De Minimis) 
 

 
Αξιολόγηση: Συγκριτική 
 

 
Επιλέξιμες Δαπάνες : 

Δαπάνες Εξοπλισμού, Μεταφορικών Μέσων & Οργάνων 
Δαπάνες για Κτήρια, Γήπεδα, Εγκαταστάσεις & Περιβάλλοντα Χώρο 
Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών 
Δαπάνες για Πιστοποιήσεις ISO 
Δαπάνες Λογισμικού 

 Δαπάνες Προβολής, Προώθησης & Δικτύωσης 
 Δαπάνες Πρόσληψης Προσωπικού 
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 Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η 7η Αυγούστου 2025 
 Η διάρκεια υλοποίησης του έργου: είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής 

κοινοποίησης της οριστικής έγκρισης της αίτησης χρηματοδότησης (αποτέλεσμα αξιολόγησης ή 
αποτέλεσμα αξιολόγησης ένστασης). 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΕΕΣ/ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ 

 

 

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΕΜΑΣ; 
 
Η Motive Συμβουλευτική με μεγάλη εμπειρία σε παρόμοια προγράμματα αναλαμβάνει για τους πελάτες της όλες τις διαδικασίες σύνταξης 
και υποβολής του φακέλου επιδότησης στην αρμόδια υπηρεσία και υποστηρίζει τους πελάτες καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης μέχρι και το 
τελικό στάδιο εκταμίευσης του συνόλου της επιδότησης. Η Motive Συμβουλευτική θα σας ενημερώσει άμεσα για όλες τις διαδικασίες 
υποβολής του δικού σας φακέλου προς επιδότηση. Για την άμεση και έγκυρη πληροφόρησή σας, επικοινωνήστε με τη Motive Συμβουλευτική. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 
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